

Αγία Παρασκευή 28/01/2014

Προς τον Δήμαρχο Αγ.Παρασκευής κ.Β.Ζορμπά  
την Αντιδήμαρχο Παιδείας κ.Γ.Μουχτούρη  
την Πρόεδρο Σχ.Επιτροπής Π.Ε. κ.Β.Πύρρου  
τον Πρόεδρο Σχ.Επιτροπής Δ.Ε. κ.Δ.Καρδακά  
Κοιν τον Δ/ντή Εκπαίδευσης Π.Ε. Β' Αθήνας κ.Π.Βεντήρη  
τον Δ/ντή Εκπαίδευσης Δ.Ε. Β' Αθήνας κ.Αθ.Φαλούκα  
τους Δημοτικούς Συμβούλους Αγίας Παρασκευής  
τους Διευθυντές Σχολικών Μονάδων Αγίας Παρασκευής  
τους Συλλόγους Γονέων Σχολείων Αγίας Παρασκευής

Κυρίες και Κύριοι,

Αποδεχόμενοι ως καλοπροαίρετη την διάθεση της Δημοτικής Αρχής να ασφαλίσει σε ιδιωτική εταιρεία τους 6.500 μαθητές των δημόσιων σχολείων της πόλης μας, εντελώς καλοπροαίρετα και απ' την πλευρά μας, παραθέτουμε τις παρακάτω σκέψεις και ερωτηματικά απευθυνόμενοι προς όλους όσους αφορά:

\*Ο Δήμος έχει υποχρέωση να συμβάλει ώστε να ληφθούν ουσιαστικά μέτρα πρόληψης και προστασίας των παιδιών στα σχολεία τους μεριμνώντας για την συντήρηση και τις επισκευές των κτηριακών εγκαταστάσεων. Και γεννάται **το πρώτο μας ερώτημα**: Τι ενδιαφέρει πραγματικά τον Δήμο αλλά και τους γονείς: η πρόληψη και η ουσιαστική ασφάλεια των παιδιών μέσα στο σχολείο ή η πενιχρή αποζημίωση που ενδέχεται να πάρουν οι γονείς από την ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία σε περίπτωση ατυχήματος ενός παιδιού;

\*Ο Δήμος μπορεί, με βάση αποφάσεις του Δημ. Συμβουλίου και των Νομικών του Προσώπων και στα πλαίσια του νομικού πλαισίου που διέπει την Τοπική Αυτοδιοίκηση, να επιλέγει τις όποιες συνεργασίες επιθυμεί με Ιδιώτες, Ιδιωτικές Εταιρείες και Επιχειρήσεις ή και να συνδράμει αυτές.

**Δεύτερο ερώτημα**: Έχει ελεγχθεί από την νομική και οικονομική υπηρεσία του Δήμου κατά πόσο είναι νόμιμο να εμπλέκεται οποιαδήποτε τέτοια συνεργασία με τους μαθητές των δημοσίων σχολείων της πόλης;

\*Τα ονοματεπώνυμα και η ημερομηνία γέννησης των παιδιών συνθέτουν ένα άριστο «πελατολόγιο» για την ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία η οποία επενδύει σ' αυτό όχι μόνο για το παρόν αλλά και για το μέλλον.

**Τρίτο ερώτημα**: Έχει συνεκτιμήσει η Δημοτική Αρχή ότι παραδίδοντας αυτό το «πελατολόγιο» σε σποιονδήποτε, συμβάλλει αποφασιστικά στην ιδιωτικοποίηση του κοινωνικού αγαθού της υγείας;

Τα στοιχεία των μαθητών είναι «προσωπικά δεδομένα». Θέλει ιδιαίτερη προσοχή το ποιος και πώς χρησιμοποιεί αυτά τα προσωπικά δεδομένα και πώς δεσμεύει το παρόν αλλά και το μέλλον των παιδιών.

Οι δηλώσεις των γονέων των μαθητών όπου κατατίθεται δυνάμει η σύμφωνη γνώμη τους για την αποστολή στοιχείων των παιδιών τους, είναι στην ουσία της κενή περιεχομένου υπό την έννοια ότι για να δώσεις την συγκατάθεσή σου για οτιδήποτε, αν μη τι άλλο πρέπει να γνωρίζεις τι είναι «αυτό» έχοντας γνώση όλων των δεδομένων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης τοποθετείται ακλόνητα υπέρ της Δημόσιας και Δωρεάν Παιδείας, θεωρώντας ότι η Πολιτεία είναι εκείνη που οφείλει να διασφαλίζει την ασφάλεια των μαθητών, των εκπαιδευτικών και του προσωπικού των σχολείων και ότι το Δημόσιο Σχολείο δεν είναι ο θεσμός πάνω στον οποίο Ιδιωτικές Εταιρείες θα «χτίσουν» τις πολιτικές και τις στρατηγικές του κέρδους τους.

Ο Δήμος Αγίας Παρασκευής πώς τοποθετείται;

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος  
Αύρα Μπασακίδου-Καράμπελα

Η Γεν.Γραμματέας  
Εύη Ματιάτου-Χατζοπούλου